Atelier 2102
Corrigé
Laboratoire 3
Intersections 2




Matériel nécessaire :
	· Ruban à masquer
	· Règle de 1 M.

	· Crayon à mine
	· Gomme à effacer

	· Robot Lego
	· Ordinateur avec Mindstorm

	· Feuille d’auto évaluation
	· 
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1. Sur le plan cartésien ou sur ta table de travail, dessine la forme ci-contre.
a. Chaque unité du plan cartésien est égale à 10 cm.
b. Quel est le périmètre total de la figure ? (Pour trouver la longueur des diagonales, sers-toi   du théorème de Pythagore) 
171,22 cm
2. Dessine une homothétie de rapport  k=   à partir du point O.
3. Quel est le périmètre total de la nouvelle figure ? 
256.83 cm.
4. Fais faire au robot le périmètre de la nouvelle figure. Pour faire tourner le robot de 90°, fais tourner un seul des deux moteurs de 450°. 
a. À l’aide de quel outil mathématique vas-tu trouver le nombre de degrés nécessaire pour faire tourner un seul des deux moteurs pour un virage autre que 90° ? 
Les rapports ou la règle de trois.
b. Combien de tours de roue sont nécessaires pour faire le périmètre de la nouvelle figure ?  14,6 tours de roues.
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